ST1 AnekTponpuBoa NPAMOXOAHbLIN

CTaHAapTHOe OCHalleHue:

st « Hanpsbxenne 230 V AC

S « KnemmHoe npucoeanHeHue

o 2 BbIKMKOYATENN CUIbI

[
AN
o 2 BbIKMHOYATENY MOMOXEHUS
1 o MecTHbIN yKka3aTenb NonoxeHus
« MexaHunyeckoe npvucoeguHeHue ¢ pnaHuem
« YnpaBneHve BpyyHyto
o CteneHb 3awmThl IP 65

Ta6bnuua cneyucpukayuu ST 1

[Homep 3akasa 491, | x [ - [ x| x[x|x[x[/|[x]x]
10) TemnepaTypa s
Knumartuueckoe ucnonHeHue okpyXaloweil cpeab! CTeneHb 3aWuThbl
IP 65 0
ymepeHHol (Y) -25°C = +55°C
IP 67 1
“§’ 3 yMepeHHol - C4 -40°C + +40°C IP 67 2
[
c g XonopgHom o o
g0 yMepeHHoit (XY) -40°C + +40°C IP 67 3
oE
e Tponmyeckoit (T) -25°C + +55°C IP 67 6
mopckon (M/TM) -50°C = +55°C IP 67 7
xonogHow (Xn) -50°C = +40°C IP 67 8
AnekTpuyeckoe npucoeguHeHue MuTtalowee HanpsixeHue Cxema BKNIOYEHUs \/
230 VAC 0
220 VAC Z1a+Z1a N
3x400 VAC Z78a+Z12a ® 9
Ha knemmHyto konoaky 5
3x380 VAC Z78a + Z12a ® M
24V AC 2507 3
24V DC Z503 A
230 VAC 5
Z1a+ Z11 —
220 VAC areiia P
21) 3x400 V AC Z78a +712a © 7
Ha koHHekTOp 5
3x380 VAC Z78a + Z12a R
24V AC 2507 8
24V DC Z503 C
32) M 33) 34) AnekTpoaBuratens +
Bbiknioyatowas cuna aKe. ":;f_’l‘a’so""a" CkopocTb ynpaBneHus 24V AC/IDC 230 VAC
3x400,3x380 VAC
8000 - 10 000 N 8700 N 8 mm/min 10
16 mm/min 1
6 000 - 7 500 N 6 300N 32 mm/min 2
3000-3700N 3200N 63 mm/min 3
8000 -10 000 N 8 700 N 10 mm/min 20w sw 5
6900 - 8 600 N 7 500 N 20 mm/min 6
4600-5800N 5000 N 40 mm/min 7
2300-2900 N 2500 N 80 mm/min 8
Pa6ouun xon il
Makc. 6e3 aaTumka ey C [aTYMKOM
8 mm A
10 mm B
20 mm 12.5 mm C
16 mm D
20 mm E
25 mm F
40 mm 32 mm G
40 mm H
50 mm |
80 mm 64 mm J
80 mm K
v v v v

MponomxkeHne
Ha ganblien cTpaHe

110 REGADA 04/2015



AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHbIN ST1

| Homep 3akasa 491. [ x| -|x[x[x[x[x|/[x]|x]
[aTtuynk nonoxeHus BknroyeHune Bbixog Cxema BKITHOYEHUs ‘
bes3 patunka - - - A
. 1x100 Q B
Mpocro - 75 L=
. P 1x2000 Q a F
PeancTusHbINn 2x100 Q2 K
BOWHOW - ERAN
a 2x2000 Q Z6a P
2-NPOBOAHMK 4-20 mA Z10a S
Z Bes ncTouHMKa 0-20mA T
2 3 3-NpoBOAHMK 4-20mA Z257a \%
g SJ'IeK(':I'pRO/II-mbII/I 0-5mA Y |
8 npeobpasoBartenem 2-NPOBOAHUK 4-20 mA Z269a Q
= 59) -
o C MCTOYHMKOM 0-20 mA v
< 3-NpoBOAHMK 4-20 mA Z260a w
5 0-5mA z
EMKOCTHBbIN Bes ncroyHuka Z10a |
2-NpOBOAHUK 4-20 mA
CPT C ncTouHmnkom 59 POBOA 7269a J
MexaHuueckoe o MpucoeauHuTenbHanA Npuuoeau. 2 v
npucoeaMHeHne ®opma dnaHua Pa6ouui xon e e pean6a Tarm Ackus
dnanel 20 mm A
(EN 1 571';}_2) F05 45 mm M12x1.25-20 P-1169, P-1231
50 mm B
A 50 mm 112 mm C
80 mm 52 mm E
B 50 mm 127 mm G
27 mm M10x1-28 |
C 50 1
mm 57 mm M12-28 P-1170 J
Cton6ukbl M12x1.5-20 —
D 50 mm 110 mm M16x1.5-28 P-1228 K
92 mm 7/8"-9 UN M
E 50 mm 102 mm N
F 80 mm 125 mm 3
H 50 mm 70 mm 7
Cxema BKNOYEHUs v|v
[No6aBo4HOe ocHalleHue
230 VAC 3x400 VAC 24V AC 24V DC
A 2 no6aBoYHbIe BbIKNOYATENN NONOXEHUS Z11a Z12a Z507 Z503 0|0
E HarpeBarensbHoe ConpoTuBReHne ¢ TEPMUYECKUM BbIKIHOYaTenem - - - - ol 2
C | Mecthoe ynpasnerue " Z270i Z90c Z509b Z505b of7
D HarpeBatensHoe conpoTuenexune - - - - 115
H To30Mo4eHHble KOHTaKTU BblkntoyaTenen. [letany no KoHcynsTauum 4]0
C 3aBOOM-NPOU3BOAUTENEM.
PaspelueHHble KOMBUHALMN U KoL, UCTIONHEHNS:
A+E=04, A+C=08, E+C=10, A+E+C=12, A+D=16, C+D=17, A+C+D=18

Mpumeyanus:

8) [Ons ucnomnHeHns ¢ [o06aBOYHBIMU BbIKMHOYATENSIMU MOMOXEHUS BO3MOXHO cneuuduumpoBaTth ABOWHOM AaTyMk Tonbko 6e3 HarpeBaTenbHOro COMpPOTUMBEHUS.
BkrtoyeHve IMMUTUPOBaHO YXCIIOM KIIeMM 24, Ha KNeMMHOW KOO Ke 3NeKTponpueoaa.

10) CmoTpu «Paboyas okpyxatoLias cpega» cTp.2.

21) NicnonHeHwue ¢ KOHHEKTOPOM Tomnbko A0 -40°C. CxeMbl BKMHOYEHUs NpuBeaeHbl 6e3 undpoBoro 0603HaYeHUst Ha KoHHekTope. [MonHoNMHeHasi cxema no 3anpocy.

28) VicnonHeHwe ¢ peBepCMBHbLIMU KOHTaKTOpamu.

32) BbikntoyaloLLyto cuny U3 ykazaHHOro AvanasoHa Hafo ykasaTb B 3akase. [oka cuna He ykasaHa, BblKIo4YaTenu ycTaHoBNEeHbl Ha MakCUMarnbHYo BEMUYUHY.

33) Yka3aHHOI C1novi BO3MOXHO 3arpy»aTb anekTponpusoaa B pexxvume S2-10 MuH., unu S4-25%, 6-90 umknos/yac.
Mpw perynupytoLuert akcrnyatauum B pexxmme S4-25%, 90-1200 umknos/yac Harpy3odHas cuna pasHa 0.8 MakcmManbHOW HarpyxatoLwen cunbi.

34) OTknoHeHuWe ckopocTu ynpaenexus ans DC anektpoasurateneii ot 50% no +30% B 3aBUCUMOCTY OT Harpy3ku. [ns apyroro HanpsixkeHus £10%.

41) ina ucnonHeHus anekTponpueoaa 6e3 aartyvka, BO3MOXHO paboumii xod yCTaHOBUTb B AvanasoHe 0 MM BNNOTh MO MakcumarnbHbi xog (20 mm, 40 mm 1 80 Mm).

59) [laT4unk NoNoXeHnsa C UCTOYHUKOM ANs nuTatoLero HanpsbkeHusi 24V AC/DC, Tonbko No JOroBopy € 3aBOAOM-NPOU3BOANTENEM.

62) Pe3bby MydbTbl Ha[0 YKa3aTb B 3aka3e COrnacHo ackuay.

74) Mogynb MECTHOTO ynpaBneHus Tonbko Ao -25°C.

04/2015 REGADA’ 111



ST1

CxeMbI ekmnrovyeHuss ST 1

AnekTponpuBoa NPAMOXOAHbLIN

| |
7503 e A" * :¢: e e 2507| ﬁj_m * :JE * o =
Ll St S3 S5 H @ St S3 S S2 S4 SB
H N M0 H LW TR R N
F2:s72 1 WJ’V ﬂs: F2I672 1 j'-k i—l-\} ﬂ\:
L 1 1R iy o
flse' o8 i 1134 8 T rh
a@Lﬁ o o] 5 B o
—— | —=H L | ]!
X [3]61] 14 2022‘ X0 14 2022272|830 18 2426313'234
L -
t t
- T+ N TL
4V 0C 24V AC
Z11a __* # __|¢'__ :_; Z12a __|¢'__ !_; __|¢’__ !_; __|¢'__ ;L_: Z5a Z6a
S3 S4 S5 S6 S1 S2 S3 S4 S5 S6 B2
| [ fﬂxﬂ 18k MM TP T WLXWLX(
| | [ | | |
| | [ | | |
| | | |
| RS s Al
I REERE BN
L RN 1L
X¢ [Bl2]3415 66061 X ¢ [1920123042712830[31[32[34] X ¢ [1f12f15Ne[19[20P 3242 7[28[3132) XQ
tret
PELIL2L3 N LI

7269a

SA2 H3 H1 H2

335

o o ﬁzﬁ@@

X¢ [Bl23T4T5TeTeale111Ti2] Tis[i6] [19720] 6 B3l
PELIL2L3 &&
22701 L - L - L -
2] L s, ¥ % ¥ %
S1 S2 E1 S3 S4 S5 S6 SA1 SA2 H3 H1 H2
_Y A N N I O N R IR w_l\_‘_%_ B
ST e [als
R I [ L
HEY o [
Mk MEs! EEEE ééé@ @
L ————
J-—‘ é L
X EL TN elisfoleliol | 23] | 7RaB3iEaEd 6
tre ot
PEN ¢ NU

3neKprqecxoe npucoeanHeHue:

2
Ha KNEeMMHYH KONnoakKy C 24 kneMmMamu 1 ceveHnem npucoeanHNTENbHOro NpoBoga Makc. 1,5 mm’, yepes 3 kabenbHble BTYIKN:

- M20x1,5 ans guameTpa kabens ot 8 no 14,5 mm,
-M16x1,5 ona amametpa kabens ot 6 no 10,5 mm,
-M12x1,5 ona anametpa kabens ot 3,510 5 mm.

112 REGAD

04/2015




AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHbIN

7509b = £+ % I_SM — _S|A|2_ H3 H1 H2
S2 S4 SB [
n i I\Iﬁr ih [ &_1"% k—k——%—}m l_ﬂ%
F2 i I N :
i | L
il i I i
X 14 RRmReso 08 ReppRd ¢ 20 P4 3
bt +_f¢
N
24 V AC
£50% * - - e e SA2 H3 H1 H2
St S3 S S2 S4 SB "L%I' Tkl
J‘L{ﬁl’ N "L{ﬁl’ n r A2
8 |

m
-

.,.,
N
=1
f——————

R $99

X oz B9 B4 3
et tx
24 vV DC
MpumeyaHus:

1. BKkntoyeHne nMMUTUPOBAHO YUCIIOM KNemM 24, Ha KNeMMHOW KONoAKe anekTponpueoaa.
2. Y 3neKTponpuBOAOB B UCMOMHEHWUN C NUTaloWmnM HanpsbkeHnem 24 V AC He HaZlo BKIMIOUNTL 3a3eMIieHHbIV npoeoa PE.
3.0pyrvie BKIOYEHUs AMEKTPONPUBOAOB Kak yka3aHbl B kKaTariore, BO3MOXHbI 10 JOFOBOPE C 32BOA0M-U3rOTOBUTENEM.

Cumseonuyeckoe 0603Haq4eHuUe:

cxema BKITIOYEHNst 0fHOa3HOro anekTpoaBuraTens

... CXema BKIIOYEHWS1 pe3UCTUBHOBO Aatyuka, NpocToro

... CXema BKITIOYEHWSI pE3UCTUBHOBO AaTyuka, ABONHOMO

.. CXeMa BKIT0YEHWS MEKTPOHHOTO AAT4mnKa NOMOXEHNS UM eMKOCTHoro Aatunka CPT - 2-npoBogHMKoBOro 6e3 NCTo4HuKa
Ccxema BKIOYEeHNS BbIKMoYaTenen nonoxeHns n 4obaBoyHbIX BbIKovaTenei nonoxeHns

cxema BKIoYeHWs BblknoyaTenen S1 - S6 npu BKOYEHUN C TpexdasHbIM NeKTpoaBuraTenem

cxema BKIoYeHVs TpexdasHoro anekTpoasuratens

... CXema BKIoYeHusi Tpexda3HOro anekTpoABUraTensi C MeCTHbIM yrpaBneHuem

.. CXeMa BKII0YEHUS SMEKTPOHHOTO AAaTymnKa NonoXeHus - 3-NpoBOAHNKOBOTO 63 CTOYHMKa

CXeMa BKITOYEHNS 3IeKTPOHHOIO AaTymKa NOoXeHUs - 3-NPOBOAHMKOBOIO C MCTOYHMKOM

CcXeMa BKITIOYEHWS AMEKTPOHHOTO AaT4mKa NONOXEHUS, NN eMKOCTHOro gaTtynka CPT - 2-npoBOAHUKOBOTO C MCTOYHUKOM
Ccxema BKIoYeHNs 0gHOMAa3HOro anekTpoaBUraTenst C MECTHbIM ynpaeneHnem

.. CXema BKIOYEHUS ANEeKTPONpMBOAA C efnlekTpoasuratenem nocTosHHoro Toka 24 V DC

cXxema BKITIOYEHVS aNeKTponpuBoaa C enekTpoasuratenem noctosiHHoro Toka 24 V DC ¢ MecTHbIM ynpasneHnem

... CXeMa BKIIOYEHNs aneKTponpusoaa ¢ enektpogsuratenem 24 V AC

.............. cxema BKITIo4eHWs anekTponpusoga ¢ enektpoasuratenem 24 V AC ¢ MeCTHbIM ynpaBneHuem

... AaTYUK PE3NCTUBHbIN, NPOCTbIN

... aTYNK PE3UCTUBHbIN, ABONHOWM

.. ANIEKTPOHHbIN AATYMK MOMOXEHWUS UM EMKOCTHbIN AaTyMK nonoxeHuns CPT
KOHOeHcaTop

HarpeBaTtenbHOe ConpoTUBIIeHNE

Tennosas 3awmTa

... TEPMUYECKWI BbIKIHOYATENb HAarpeBaTenbHOrO0 CONPOTUBMEHNS

... 0603Ha4YeHme KpanHero NonoxeHus "oTkpbITO"

... 0603Ha4YeHMe KpamHero NonoxeHus "3akpbiTo"

.. 0603HaYeHne KpariHero NomnoXeHUst "MecTHoe anekTpuyeckoe ynpasneHue"
BbIXOAHbIE TOKOBbIE CUrHarbI

anekTpoasurarens ogHOdasHbIN

anekTpoasuratenb TpexdasHbin

... anekTpoasuratens 24 V DC

... COMpOTMBEHne

.. Harpy3o4Hoe ConpoTpuBreHe

... BpawlaTenbHbIi NepeknoyaTerb C Kiy4yoM "AnucTaHuMoHHoe - 0 - MecTHoe" ynpaBneHve
... BpawlaTenbHbIi nNepeknoyaTenb "oTKpbIBAET - CTOM - 3aKpbiBaeT"

.. BbIKIOYaTenb CUIbl B HanpaeneHun "oTkpbITo"

BbIKMOYaTesNb CUMbl B HanpaBneHnm "3akpbiTo”

BbIKNtOYaTENb NOMNOXEHNS "OTKPbITO"

BbIKMOYaTEsb MOMOXeHWs " 3aKkpbITO"

... 106aBOYHbIN BbIKIOYATEND MNONOXEHMS "OTKPbLITO"

... BOBGABOYHBI BbIKNOYATENb NONOXEHUs "3aKkpbITo"

.. KneMmHas konoaka

TOPMO3 3NeKTpoABUraTens

04/2015

113



ST1 AneKTponpuBoA NPAMOXOAHbLIN

3cku3bl ST 1
NN

270* 290*
248 274

MWH. 160

28 140

L /m | | r% -
%%ﬁ@ e
1,0

90

221
R IR

M20x1.5 __|:'\"_"‘B

1,0

=
| ! o
X
w0 o
l = i
[P
M12x1,25 9 _::”:,r
928 #80
—
PT 50 | 335 | 342
*  OTHOCUTBCS K MCTIOMHEHMIO C KOHHEKTOPOM. 20 | 305 | 312 P - 1 1 69
** L1 - OTHoCUTLCS K ucnonHeHwio [P 67. W L L1
UcnonHeHue 3NeKTponpuBoAOB C MeCTHbIM yrnpaBlieHuem WUcnonHeHue 3NeKTponpuBoAOB C MeCTHbLIM yrnpaBlieHuem

P-1231 P-1228

114 REGADA’ 04/2015



AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHbIN

160

MWH.

\

270%
248

28 183

L (L™

Make, W

S|

pg
H1

M20x1.5
1 m ]
| T |
=
| E
' n
916 ’ '
| | |
| | |
| | |
9140

290*
274

140

|

T

T

o019

®dopMbl NpUcoeanHUTENbHbIX hnaHueB B pa3pe3se A-A

dopma npuc. hnaHua: A

®opma npuc. dnaHua: D

®dopwma npuc. naxua: B

dopma npuc. dnaHua: E

$57,15H7

04/2015

ST1
* OTHOCUTBCS! K UCMOMHEHWIO C KOHHEKTOPOM
~
§
-
7/8" -9 UN
M16x1.5-28
M14 - 28
M12x1.5-6H
M12x1.25
M12-28
M10x1.5-28
M10x1-28
z

70 50 527 | 534 30 H

125 | 80 669 | 676 32 F

102 50 561 | 568 | 30 E

92 50 551 | 558 | 30 E

110 50 | 569 | 576 30 D

57 50 | 514 | 521 30 C

27 50 | 484 | 491 30 C

127 50 | 584 | 591 30 B

52 80 | 569 | 576 30 A

112 50 | 569 | 576 30 A
dopma

H W L L1 M NPUCOEANHUTENBHBIX
dnaHueB

** L1 - OTHOCUTBLCA K MCNonHeHuo IP 67

dopma npuc. dnaHua: F

$opma npuc. dnaHua: C

REGADA






